

PRECIOS DE LA SUSCRICION MADRID: ED. DE LA MAÑANA UNA PTA. MES...

PRECIO DE LOS ANUNCIOS UNA PESETA LINEA. Los anuncios de primera plana, reclamos, etc., financieros...

CAMISERIA INGLESA CALLE DEL ARENAL, N.º 4. POR CESACION DE COMERCIO SE REALIZAN...

Mantitas a 1, 2, 3, 4, 6, 8 y 10 pesetas. Colchas blancas a 3, 4, 6, 8 y 10 pesetas...

CONGRESO DE ANOCHE

FINAL DE LA SESION DEL DIA 6.

El Sr. CANOVAS niega que en la última crisis haya nada de misterioso y de oculto...

Terminó el discurso que la mayoría estaba unida y disciplinada no sin que el Sr. Sagasta...

El Sr. MORET se levanta a rectificar, y en un hermoso párrafo, que las minorías aplauden con entusiasmo...

El Sr. CANOVAS rectifica brevemente y se levanta a hablar en medio de una gran expectación...

El Sr. SILVELA: No intervendría—dice—en este debate, si las insistentes alusiones del Sr. Moret...

Desearía conocer el Sr. Moret mis puntos de vista sobre la cuestión de procedimiento...

Los que hemos sido ministros de la Gobernación en épocas de transición...

Ya han pasado las luchas por las ideas y principios políticos; ahora la opinión se fija más en las personas...

Estas dos tendencias que se dibujan dentro del gobierno...

No conozco de la Memoria más que los extractos publicados en la prensa...

Refiere sucintamente dichos cargos y los artículos 408 y 410 del Código penal...

El Sr. CANOVAS: Es completamente lo mismo; pero yo veo que la Cámara...

Yo quisiera saber—añade—qué faltas, qué escándalos...

Yo sinceramente declaro que tengo más fe en lo que dice la Audiencia...

El Sr. SILVELA: Yo quisiera saber—añade—qué faltas, qué escándalos...

Cuando hay la menor diferencia no se puede continuar en el gobierno...

En estos casos, a los gobiernos les corresponde la responsabilidad...

Dirán algunos que estas son sutilezas y hasta me calificarán de pastelero...

Satisfechos y contentos sacrificaremos nuestra opinión a las necesidades...

El deber supremo que tenemos en todas las sociedades...

no en la familia que en los Estados y en los partidos...

Aquí no habéis venido (dirigiéndose a los liberales) a discutir...

El Sr. CANOVAS: Al levantarse a hablar el señor presidente del Consejo...

A la altura que ha llegado el debate—comenzó diciendo—creo inútil...

Lee párrafos de un auto de sobreseimiento provisional...

El Sr. CANOVAS: Es completamente lo mismo; pero yo veo que la Cámara...

Yo quisiera saber—añade—qué faltas, qué escándalos...

Yo sinceramente declaro que tengo más fe en lo que dice la Audiencia...

El Sr. SILVELA: Yo quisiera saber—añade—qué faltas, qué escándalos...

Cuando hay la menor diferencia no se puede continuar en el gobierno...

En estos casos, a los gobiernos les corresponde la responsabilidad...

Dirán algunos que estas son sutilezas y hasta me calificarán de pastelero...

Satisfechos y contentos sacrificaremos nuestra opinión a las necesidades...

El deber supremo que tenemos en todas las sociedades...

se hacen públicos y se pregonan a los cuatro vientos...

Como he prometido ser muy sobrio a los señores diputados...

Respecto a otras declaraciones que puede obligarme la importancia...

El Sr. SILVELA: Yo no he traído ningún dato nuevo a la cuestión...

No he traído una Memoria por todos conocida y he aludido...

Nada hay en esto de extemporáneo y de inoportuno...

La palabra soportar no se refería a S. S. ni estas eran mis intenciones...

El Sr. CANOVAS también recibe muchas felicitaciones...

Se levantó la sesión a las ocho menos diez.

EL ROMPIMIENTO

Cuando cerrábamos ayer nuestra edición de la noche...

Después usó de la palabra y se produjo un efecto de asombro...

El Sr. SILVELA no quería romper con el jefe de su partido...

Ya cuando fué ministro el Sr. SILVELA salieron a la superficie...

Plantada la cuestión en el Parlamento, no le era airoso...

Después de esto, se levantó el Sr. SILVELA, le había pasado un volante...

Al dirigirse el Sr. CANOVAS al despacho de ministros...

cada vez más con el aplauso de los suyos.

Su oración fiscalizadora y agresiva, mordaz a veces...

Las minorías aplaudieron también, como si vieran agrietarse...

Quizá el Sr. SILVELA no quiso dar a sus palabras el alcance...

El Sr. CANOVAS se levantó a contestar. Trémulo al principio...

Es imposible, sin haberlo visto, formar una idea de aquel titánico esfuerzo...

Sobrio, conciso, fuerte en su dignidad como aquel que está dispuesto...

El Sr. SILVELA se sintió profundamente emocionado...

Contabase en los pasillos que al terminar su primer discurso...

Cuando ésta se levantó, gran número de diputados...

Al dirigirse el Sr. CANOVAS al despacho de ministros...

Después de esto, se levantó el Sr. SILVELA, le había pasado un volante...

Al dirigirse el Sr. CANOVAS al despacho de ministros...

Después de esto, se levantó el Sr. SILVELA, le había pasado un volante...

Al dirigirse el Sr. CANOVAS al despacho de ministros...

BOLETIN RELIGIOSO

DEL JUEVES 8 DE DICIEMBRE

Santos del día 8 de diciembre.—La Purísima Concepción...

CULTOS PARA EL 8

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las monjas Capuchinas...

En San Pascual Jubileo perpetuo de Cuarenta Horas.

En la Catedral se hará solemne función, siendo orador el señor obispo...

En San Francisco el Grande habrá solemne función...

En el Refugio habrá función, con asistencia de la Santa Hermandad...

En San Pedro (calle del Nuncio) habrá función solemne...

En la Latina los señores Manzanos y Calero.

En Cañizares los señores González Amor y Sarmiento.

En la parroquia de Santa Bárbara señores Rivilla y Rivadeneira.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

Caylus, cuya visita sin saber por qué impresionó vivamente mi alma.

Enrique quería hablar con el capellán del castillo...

Era una nebulosa mañana de febrero y en el sombrío cielo...

Este castillo, según me dijeron, ha dado origen a multitud...

Hoy el castillo está inhabitado: solo hay en él un viejo...

La casa más cercana al castillo es una hostería y a ella...

—Buena mujer, ¿viviais aquí ya la noche del combate...

—¿Estabais vos en el quiza? Sin saber por qué...

—Quizá—replicó Enrique—pero esto no os importa...

—Cerramos nuestra puerta y nuestras ventanas, porque...

—¿Cuántos muertos aparecieron en el foso? —Siete...

—¿Y la justicia vino? —Sí, señor, vino... indagó...

—Allí fué donde el pobre señor depositó su hija.

—Había una niña!—exclamó yo. La miraba Enrique...

—Aquella niña eres tú; pero seguidamente volvió a la hostelería...

Desde el punto en que nos encontrábamos, continuaban...

Enrique pasó por todos los objetos que nos rodeaban...

—Creerías esto un milagro, madre mía; pero yo lo he visto...

—No te duermas, me dijo Flor con acento imperioso...

—Y mi sueño se desvaneció mientras la gitana profundamente...

—¿Yo creía soñar! Flor le dirigió la palabra exclamando...

—¿Y qué os disteis vos aquella noche? —Y qué os disteis...

—¿Ah, señor! ¿qué os disteis vos aquella noche? —¿Ah, señor! ¿qué os disteis...

gitana vieja y repugnante, que no se separó un instante...

En las avenidas se oía al principio el ruido de los centinelas...

De repente vi que un buito se acercaba a mí; me hizo una seña...

—Lo principal está hecho. No pude contener un movimiento...

Necesario era convertirse en hada para sustraerse a la gitana...

Dirigíese después a mi dueña ó gitana; pareció arrojar...

—No te duermas, me dijo Flor con acento imperioso...

—Y mi sueño se desvaneció mientras la gitana profundamente...

—¿Yo creía soñar! Flor le dirigió la palabra exclamando...

—¿Y qué os disteis vos aquella noche? —Y qué os disteis...

—¿Ah, señor! ¿qué os disteis vos aquella noche? —¿Ah, señor! ¿qué os disteis...

—¿Dónde está la tumba? —En el campo, al Norte...

—Quiero ir a esa tumba; ¿dónde está? —Ya lo he dicho...

—¿Cómo le despierto? —Llévame un puñal y una luz.

—Ven—me dijo Flor. Y atravesando la plazoleta...

—Fuímos al lugar indicado por la gitana en sueños...

—¿Despiértale! ¡despiértale!—exclamé yo bañada en llanto.

—No puedo; ha bebido un narcótico especial, y dormirá...

—¡Un hierro ardiendo! —¡Pero, aguarda! ¡descáizale pronto!

—Obedece maquinalmente. Mientras yo me ocupaba...

—Cuando Enrique abrió los ojos, me encontró en sus brazos...

—Flor nos guió. Nos llevó adonde tenían escondidos...

El debate debe terminarse con una proposición de confianza al ministerio, que nosotros apoyaremos con nuestro voto, siempre que no envuelva una censura a nuestra conducta, y aun no tendríamos inconveniente en que la presentase mañana uno de nuestros amigos.

ECOS Y RUMORES

El Sr. Romero Robledo salió anoche de su casa y fue a visitar al Sr. Cánovas del Castillo. Al retirarse, se hallaba mal del estómago que padece, y por esta razón no asistirá al Consejo de hoy con S. M. la reina.

El general Martínez Campos visitó anoche al presidente del Consejo y celebró con él una larga y cariñosa conferencia.

Los senadores y diputados vascoaguadanos se han reunido en una de las sesiones del Congreso, para cambiar impresiones respecto de la real orden que ayer publicó la Gaceta sobre exenciones del servicio militar.

El espíritu dominante en los diputados de la mayoría era anoche rescativamente favorable a que hoy recayera una votación en el Congreso sobre el debate político. En este sentido fueron anoche a Gobernación un gran número de diputados para hacer presente este deseo al señor Danvila.

Los ministeriales andaban unos muy reservados; otros, y entre ellos los canovistas más significados, llenos de admiración hacia el presidente del Consejo de ministros: todos los otros elementos adictos agotaban los más encomiásticos elogios en honor de su jefe. Los amigos del Sr. Silveira se retiraron pronto del salón de sesiones.

Durante la discusión el Sr. Silveira fué aplaudido más ruidosamente que el señor Cánovas del Castillo. Explicaban algunos diputados estos aplausos al final del discurso del Sr. Silveira, porque en él había dicho el ex ministro de la Gobernación que apoyaría al gobierno y votaría en su favor.

En los círculos fusionistas se aseguraba que el Sr. Cánovas presentaría la dimisión del gobierno esta misma noche a S. M. la reina.

Los ministeriales declaraban todos que este no era lo correcto en estos instantes, sino que debía venir una votación parlamentaria y atenerse a sus resultados. Para esto defendían la necesidad de presentar una proposición de confianza hoy o mañana, y si el número de los diputados

de la mayoría que votaran en contra era de importancia, proceder a la dimisión, y si no lo era, continuar el gobierno con el apoyo de la mayoría.

Se dijo que el Sr. Cánovas del Castillo había ido anoche a Palacio, pero el rumor fué enteramente inexacto. El Sr. Cánovas desde el Congreso se trasladó a su casa, donde fué visitado por muchos de sus amigos.

Parece que los ministros no tienen todos la misma opinión acerca del grave problema que han de llevar a S. M.

Unos creen que desde luego debe resignar el Sr. Cánovas sus poderes antes de la sesión de hoy y sin que sea preciso nuevos debates, que no pueden dar más resultado que el de presentar un cuadro de la completa disolución del partido conservador.

Tan arraigada era esta creencia en esos ministros, que al levantarse la sesión uno de ellos dijo a un diputado: —Es inútil que se moleste usted en hablarme de debates para los días siguientes, porque no soy ministro.

En cambio, hay otros consejeros responsables que sostienen la necesidad de provocar una votación solemne en el parlamento, en la que se defina la actitud de la mayoría. Los que con más empeño defienden este procedimiento son los señores Romero Robledo y Linares Rivas.

Si la mayoría no respondiera de un modo gallardo a este llamamiento, sería llegado el caso de que el gobierno se retirara; pero mientras tanto, creen esos ministros que el mero desentendimiento expresado por el Sr. Silveira no es bastante a producir la caída del partido conservador.

Como se ve, no hay hasta ahora una solución concreta ni siquiera un programa para el desarrollo de los sucesos.

Quien cree que no se llegará siquiera a celebrar sesión en las Cámaras, y que el Sr. Cánovas planteará desde luego la crisis en el Consejo con S. M.

Quien espera que se conjurará el conflicto por unos días, y que se redactará una proposición de confianza, que votará compacta la mayoría.

La opinión más generalizada es que el discurso de ayer del Sr. Cánovas es la despedida del poder del partido conservador.

Los amigos del Sr. Silveira se expresaban anoche en tono de amarga queja con el Sr. Cánovas, y afirmaban que si se presenta una proposición que apruebe la conducta del gobierno, votarán en contra, declinando la responsabilidad de la división del partido conservador y de su caída del gobierno.

Los liberales se manifestaban, como es natural, muy satisfechos, a excepción del Sr. Sagasta, que no ocultaba su preocupación.

La casa del jefe de los liberales se vio anoche muy concurrida, y cuantos hablaban con él, no pudieron recabar declaración alguna de sus opiniones.

Si se planteara la crisis, es posible que S. M. consulte a algunos personajes políticos, y no sería extraño que no fueran idénticos los pareceres de los dos presidentes de las Cámaras.

S. M. la reina ha tenido noticia del fin de la sesión de ayer de una manera bien extraña.

majestad a estas horas se ocupa de nada, porque se ha retirado a sus habitaciones. Los periodistas se fueron, pero llegó el suceso a noticias de S. M. la reina, la cual enseguida pidió antecedentes por el teléfono a Gobernación, y fué a informarle de todo el señor duque de Tetuán.

El rumor que anoche circuló, suponiendo que el duque de Tetuán había visitado al Sr. Cánovas del Castillo, después de una conferencia celebrada con el señor Fernández Villaverde, no tuvo la menor verosimilitud. El Sr. Fernández Villaverde y el duque de Tetuán no se vieron en toda la noche. Con quien conferenció el ex ministro de la Gobernación fué con el general Acarazaga, a quien, según se ha dicho, propuso el Sr. Villaverde fórmulas de transacción, acerca de las cuales el ministro de Estado dijo únicamente que hoy hablaría del asunto en el Consejo de ministros.

El gobierno desea que la proposición de confianza se vote cuanto antes en el Congreso, y como éste es sin duda también interés de las oposiciones, hoy quedará terminado el debate.

El Sr. Cánovas del Castillo no ha salido esta mañana de su casa hasta la hora de ir a Palacio. En su misma residencia particular ha conferenciado con el ministro de la Gobernación, Sr. Danvila, y antes y después del Consejo de ministros, con el conde de las Almenas. Se ha dicho después que este señor senador llevaba una misión del Sr. Silveira para el señor Cánovas del Castillo.

El rumor, anoche circulado, suponiendo que el Sr. Cánovas del Castillo había escrito una carta al Sr. Silveira, carece de todo fundamento.

EL PAIS Y EL GOBIERNO

La prensa de la mañana dice lo siguiente: El Liberal cree que, dadas las circunstancias a que había llegado el partido conservador, nada mejor puede sucederle que dejar el poder inmediatamente, cayendo el Sr. Cánovas en la noble actitud que señalan sus frases del discurso de ayer. No le parece posible que el señor Cánovas profiera una votación que involucre en el descrédito a todo el partido o humillar más al actual jefe. El artículo de fondo termina así: «Ahora el Sr. Cánovas cae con dignidad. Un día más, y hasta esa última satisfacción pierde.»

El partido conservador no es desde anoche más que un ejército roto, dividido sin caudillo, sin bandera, sin fe. Con el Sr. Silveira no se muestra nuestro colega muy entusiasmado a juzgar por las frases siguientes: «Parece que no tendrá el Sr. Silveira que soportar al Sr. Cánovas.»

De suerte, que puede dedicarse con tranquilidad a su trabajo. Al de conseguir que los demás conservadores le soporten a él.»

Con estas apreciaciones de El Liberal coinciden las de El Imparcial. Paralelo a nuestro colega muy razonable intrínsecamente la conducta del Sr. Silveira; cree, sin embargo, que ha dejado al Sr. Cánovas caer en atroz postura, más grata al carácter español que la que el Sr. Silveira ha creído conveniente adoptar en su victorioso ataque.

Termina nuestro colega su artículo de fondo con estas frases: «Sansón siguió saqueando las columnas, y sin posteriores noticias, cabe la presunción de que a estas horas no queda piedra sobre piedra.»

El voto de confianza en que se piensa nada resuelve. La cooperación material numérica ya la ofreció el Sr. Silveira ayer; pero el elemento moral, eso que el Sr. Cánovas señalaba, la disciplina, sin distinción y sin discusiones, eso no se restaura con votos.»

El Globo hace resaltar la circunstancia de que esta vez la crisis ha venido por vías parlamentarias, hasta el punto de que no es posible que influencia alguna pueda estorbar la caída de los conservadores.

A los liberales les dice: «Además, ha llegado la ocasión que en renovarse sus muebles y poblar de cuadros sus habitaciones.»

Curiosa como todas las jóvenes, hizo preguntar a Juanillo el nombre del husped que venía al palacio y averiguó que se llamaba Felipe de Mantua, príncipe de Gonzaga.

«¿Gonzaga! Este nombre estaba en la lista de Enrique; quizá era amigo suyo. Casi contaba con conocerle, cuando, por el contrario, al día siguiente me dijo Enrique: —Aurora, te ruego por lo más santo que no te dejes ver de los que vengan a pasearse a ese jardín.»

Después de esta súplica, mi curiosidad se redobló: todo el mundo hablaba del príncipe de Gonzaga, hombre, según decían, el más rico de la Francia, amigo del regente y enviado por él con una misión particular a Madrid.

su discurso a las minorías echaba de menos el Sr. Sagasta: la de que no faltasen medios a la corona para ejercer su prerrogativa.

EDICION DE LA MAÑANA DEL MIERCOLES 7

Mañana jueves, por la tarde, se pondrá en escena en el teatro de la Comedia, la muy aplaudida, en tres actos, El Cura de Longueval.

Todo jefe a oficial de infantería de la escala activa que se halle en Madrid y no haya recibido invitación para el banquete y fiestas religiosas, con que el arma de infantería celebra el día de su patrona la Inmaculada Concepción, puede pasar por la Inspección general de doce a tres de la tarde para recoger las oportunas tarjetas.

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GOBERNACION.—Real decreto autorizando las reparaciones y variaciones del trazado en la línea general telegráfica de Andalucía. FOMENTO.—Real orden anunciando a concurso la provisión de las cátedras de geografía e historia de los Institutos de Jovellanos de Gijón y Baeza.

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

El nuevo ministerio. París 6, 8 n. En los pasillos de la Cámara se nota una impresión de desahogo por el fin de tan laboriosa crisis.

Ribot recibe muchas felicitaciones por la rapidez en formar el gabinete. Se sabe que Bontrénois no le opuso la resistencia que opuso a Brisson y a Perier cuando estos solicitaron su concurso. A la invitación de Ribot aceptó el difícil puesto de ministro de Justicia en estos momentos, con la sola condición de separar de él el de Cultos, que se anexiara al de Interior, porque sus ideas avanzadas pudieran causar rozamientos en el clero.

He inquirido la opinión de varios diputados, que me dicen que apoyarán y sostendrán al nuevo gabinete si en su programa afirman con claridad, que se hallan dispuestos a dar a la comisión investigadora del asunto del Panamá todo género de facilidades y medios para hacer luz.

Depende, pues, la vida del ministerio de que sea o no votada la proposición de M. Pourquerey de Boissierin, que tampoco encontrará obstáculos en el Senado a menos que este piense formar otra comisión en vista de que aparecen algunos senadores comprometidos en el asunto Panamá.

Se está redactando ahora el programa del ministerio en el Consejo de ministros. Los nuevos consejeros. M. Jules Siegfried, ministro de Comercio, tiene 33 años, ha sido comerciante y alcalde de Hare diez años, diputado desde 1883, de gran reputación en las cuestiones comerciales. También ha escrito varios libros tratando las sociales.

Es librecambista; M. Ribot le ha encargado de la cartera de Comercio, esperando que defenderá el tratado franco-ruso y confiando en el espíritu conciliador del nuevo consejero.

M. Charles Dupuy, ministro de Instrucción, tiene una brillante carrera universitaria, ha sido profesor de filosofía, es hombre de 41 años, diputado desde 1883 y de sólida reputación.—R. Blasco.

El programa del nuevo gabinete. París 6, 8 n. La declaración ministerial, programa del nuevo gabinete, la leera M. Ribot en la Cámara el jueves y M. Bourgeois en el Senado.

NACIONALES

En honor de Santa Bárbara. Segovia 6, 8 n. Entre las fiestas organizadas por los jefes, oficiales y alumnos de la academia de Artillería en honor de su patrona, ha llamado mucho la atención la becerrada celebrada hoy en este circo taurino.

Los periódicos radicales continúan censurando el discurso del Trono y la aprobación del Mensaje de contestación aprobada por la Cámara de diputados, afirmando que en ninguno de los dos documentos está suficientemente especificado el programa de reformas sociales.

Un despacho de Catanzaro (Calabria) da cuenta de haber naufragado ayer, durante una violenta tempestad, tres barcos, frente al puerto de Santa Venera, sin que se les pudiese facilitar socorro alguno. Diez de sus tripulantes han perecido ahogados.

Los periódicos republicanos moderados excitaban al nuevo gabinete a que demostrara firmeza y energía en la resolución de las graves cuestiones pendientes. Los diarios de oposición aceptaban su desentendimiento por la formación del nuevo gobierno, diciendo que ha sido contraria a todas las reglas del régimen parlamentario.

Los Ayuntamientos de Lisboa y Oporto tratan de protestar con energía contra un decreto del gobierno, que merma las facultades de aquellos, determinando que ciertas obras municipales, en las grandes poblaciones, queden a cargo del ministerio de Obras públicas.

Hemos recibido el primer número de El Alance, periódico católico que se publica en Santiago.

CONSEJO DE MINISTROS

El gobierno se constituyó en consejo a las once y media de la mañana, presidido por S. M. la reina.

No se confirmaron las noticias de los pesimistas, que llegaron a creer que el Sr. Cánovas iría hoy a Palacio para entregar las dimisiones a S. M.

Ni siquiera se reunieron los ministros en la secretaría de Estado antes de subir al despacho de la Reina, como suele acontecer en los instantes más difíciles de todos los gabinetes.

Algunos consejeros de la corona llegaron a Palacio sin más noticias que las últimas notas de la sesión del Congreso. No concurrió al consejo el Sr. Romero Robledo.

El Sr. Cánovas llegó el último a Palacio. Antes conferenció en la Huerta con el Sr. Danvila.

De las manifestaciones hechas por los ministros, y por el acto mismo de constituirse el consejo desde luego bajo la presidencia de la reina, se dedujo que entre los Sres. Cánovas y Silveira hay un entendimiento; se dice que se va al voto de confianza, que la crisis perdía su carácter inminente y que las dimisiones no se pondrían por el momento en manos de su majestad.

Un consejero de la corona dijo al llegar a Palacio: «No acontece nada extraordinario. Se trata de un asunto que surge en el Parlamento, y en él debe tener su desarrollo.»

Martos y Gamazo suscitaron y mantuvieron disidencias en el seno del partido liberal, y hizo extraordinario ocurrir, Ríos Rosas hizo una disidencia al duque de Tetuán, y no significaba menos que Silveira.»

Otro ministro decía francamente su opinión, en estos términos: «Yo creo que sin un acto parlamentario no debe plantearse la crisis.»

A la una y cuarto de la tarde asistieron los ministros del despacho de S. M. El Sr. Cánovas empleó todo el tiempo en exponer a la reina los antecedentes, causas y resultados de la crisis que motivó la salida del gabinete del Sr. Villaverde, ilustrando a la corona en este asunto cuanto es posible.

El Sr. Cánovas empleó todo el tiempo en exponer a la reina los antecedentes, causas y resultados de la crisis que motivó la salida del gabinete del Sr. Villaverde, ilustrando a la corona en este asunto cuanto es posible.

El señor ministro de la Guerra puso al despacho de S. M. algunos decretos.

A la una y veinte minutos, se hallaban los ministros congregados de nuevo en la secretaría de Estado.

Deliberaron poco y tomaron importantes acuerdos.

A primera hora de la sesión del Congreso, se leerá una proposición, suscrita por individuos de la mayoría afectos; en condicionalmente a la personalidad del señor Cánovas del Castillo.

Uno de los firmantes cumplirá el deber reglamentario de apoyar, y el ministro de la Gobernación, Sr. Danvila, llevará el peso del debate.

La proposición contendrá explícita y terminantemente aprobación de la doctrina sustentada en el Congreso por el Sr. Cánovas del Castillo como la única legal.

El gobierno, y especialmente el Sr. Cánovas del Castillo, sienten la necesidad de esclarecer ante el país la situación en que se encuentra el partido conservador, y a ello responderá la proposición referida, que el jefe del gabinete no ha querido que sea un voto de confianza inquerido y referente a lo porvenir, sino la expresión del parecer de la mayoría parlamentaria en la cuestión del momento.

Urge, como es natural, al gobierno que recalciga la votación sin dilaciones, y al efecto declaró cuestión de gabinete la toma en consideración, estimando que votan en contra de su contenido los que se opongan a que sea tomada en consideración por la Cámara.

Está el Sr. Cánovas algo acastarrado y además nada tiene que añadir a las declaraciones de su último discurso.

Por estas razones y por la de tratarse de una cuestión personal entre el jefe del gobierno y los disidentes no asistirá el Sr. Cánovas esta tarde ni al debate ni a la votación.

De esta suerte dejará más libertad para que se emitan las opiniones de los individuos de la mayoría, debiendo advertir al Sr. Cánovas resolvió en vista del resultado de la votación sin atender al número.

Claro es que si votan en contra dos o tres diputados que hasta el presente figuraron en las filas de la mayoría, no parará mientes en ello, pero sí del sentido moral de la votación resultase una disidencia seria y grave en el partido conservador, presentará enseguida a su majestad la dimisión del ministerio.

Tal fué el alcance y la significación de los acuerdos tomados por el gobierno en la secretaría de Estado, debiendo advertir a nuestros lectores que en la relación que llevamos hecha del Consejo de ministros se contienen frases y declaraciones textuales del Sr. Cánovas del Castillo.

El Sr. Danvila aceptó el encargo de designar los firmantes de la proposición que ha de presentarse a primera hora en el Congreso.

En los círculos políticos se considera muy difícil que el sentido moral de la votación satisficiera en absoluto al señor Cánovas del Castillo.

Por esto toma cada vez mayores proporciones la creencia de que la crisis política es inevitable.

En San Lorenzo señores Bocos y Quesada. En el Caballero de Gracia, por la tarde, señor Yagüe. En San Fermín los padres Franciscanos. Concluyen los demás novenarios anunciados, siendo oradores por mañana y tarde: En Monserrat señores Morlans y Basall. En San Antón padres Ubeda y Santonja. En San Pascual señores Sarmiento y Montalbán. En las Jerónimas señor Bayegán ambos sermones. En las Calatravas señores Mira y Cafranga. En el Buen Suceso señores Villala y Renau. Oficiará por la tarde el señor obispo de Sión. En el asilo del Corazón de Jesús señor Renau por mañana y tarde. En San Marcos, idem id. el párroco. En Trinitarias señores Calero y Sarmiento. En San Ginés señores Yagüe y Sarmiento. En Ntra. Señora de Gracia ambos sermones señor Balda. En San Andrés el párroco y el señor Chamorro. En San Millán señor Galindo y el párroco. En Santiago el Sr. Balda y el párroco. En la iglesia pontificia, señores Ruiz Cánovas y Quintana. En los Redentoristas el padre Rodrigo. En el Salvador el P. Zeccarias Martínez y el párroco. En Santa Teresa (Chamberí), el párroco y el Sr. Segovia. En el Espíritu Santo, a las ocho, Común; a las diez, misa, y a las cuatro novena, predicando el padre Nicolás Latorre. La misa y oficio divino son de la Purísima Concepción. VISITA DE LA CORTE DE MANA. Nuestra Señora de la Concepción en los templos dichos.

tres, porque Flor no podía quedarse entre los gitanos después de lo que había hecho. La llevamos, pues, con nosotros, y Enrique me dijo: —Desde hoy tienes una hermana. En breve entramos en Madrid, y en él Flor fué insuadida en la religión cristiana y confirmada en el convento de la Encarnación, donde recibió el nombre de María de la Cruz. Vivió algún tiempo con nosotros, hasta que un día se presentó a nuestra vista, con su antiguo traje de gitana, y Enrique la dijo sonriendo: —Eras un pajarillo y quieres recobrar tu libertad... ¡Enhorabuena! Nos despedimos tiernamente, y en los días sucesivos la vi bailar desde mis ventanas, en medio de la multitud. Lloré su ausencia, porque la amaba, y Enrique me dijo: —No te aflijas, Aurora; no es esa amiga la que te conviene. Enrique ocupó un lugar honroso entre los cinceladores de Madrid, y a él encomendaban los trabajos más importantes. Pasó mucho tiempo ahorrande cuanto podía, porque tenía necesidad de emprender un largo viaje, según decía, debiendo visitar Alemania e Italia. La idea de separarme de él, de vivir algún tiempo sin recibir su beso paternal, llenaba mi corazón de amargura. Un día entré a limpiar su habitación; encontré abierta su papelería, y sobre la mesa unos papeles bajo un sobre, en el cual se decía: —Adiós. Mi confesor, a quien pregunté la significación de esta palabra, me dijo que quería decir «Yo soy.» Esto era lo que Enrique decía siempre que me salvaba de mis perseguidores. Junto a estos papeles, que tenían un sello como de iglesia, se veía una lista recién escrita, que sin duda era de personas que debía ver en su viaje. La lista decía así: 1.º El capitán Lorena.—Nápoles. 2.º Staupiz.—Alemania. 3.º Turin. 4.º El Matador.—Glasgow. 5.º Joel de Guggan.—Bretaña. 6.º Faenza.—París. 7.º Saldaña.—París. Los números ocho y nueve no tenían nombres que los correspondiera.

renovarse sus muebles y poblar de cuadros sus habitaciones. Curiosa como todas las jóvenes, hizo preguntar a Juanillo el nombre del husped que venía al palacio y averiguó que se llamaba Felipe de Mantua, príncipe de Gonzaga. «¿Gonzaga! Este nombre estaba en la lista de Enrique; quizá era amigo suyo. Casi contaba con conocerle, cuando, por el contrario, al día siguiente me dijo Enrique: —Aurora, te ruego por lo más santo que no te dejes ver de los que vengan a pasearse a ese jardín.» Después de esta súplica, mi curiosidad se redobló: todo el mundo hablaba del príncipe de Gonzaga, hombre, según decían, el más rico de la Francia, amigo del regente y enviado por él con una misión particular a Madrid. Todas las mañanas Juanillo me contaba cuanto podía averiguar; y las grandezas y las aventuras del príncipe y de su comitiva me servían de grato solaz. Entre las personas que le acompañaban se contaba un hermoso joven de dieciocho años que se llamaba el marqués de Chaverny, y, según decían, tenía enamoradas a todas las damas de la corte. Por mi celosía descubrí un día un joven hermoso, distinguido, con todas las señas del marqués de Chaverny; pero no podía ser él, porque su aspecto era juicioso y digno; quizá la fama que tenía era injusta. Creo, madre mía, que hubiera amado a este hombre a no estar Enrique sobre la tierra. El marqués se fijó en mi ventana; acaso por desdouiño mío me vería entre la celosía alguna vez. Ello es que se permitió deslizarse un billete por las cruces de mi celosía. Me decía que me amaba, que me arrancaría de mi prisión... Todo el respeto que Enrique me inspira necesitó para dejar de contestarle. Esperé en vano la contestación, y por la tarde, cuando yo estaba a mi balcón esperando a Enrique, observé que dos bultos hablaban en la calle. Parecían disputar, y oí decir al marqués: —«¿Sabéis a quién habláis? Soy primo del príncipe de Gonzaga.» A este nombre la espada de Enrique pareció saltar de su cintura, y el marqués se puso en guardia para recibirla. Al ver aquella lucha desigual, no pude menos de gritar: —«Enrique, Enrique, es un niño!»

En San Lorenzo señores Bocos y Quesada. En el Caballero de Gracia, por la tarde, señor Yagüe. En San Fermín los padres Franciscanos. Concluyen los demás novenarios anunciados, siendo oradores por mañana y tarde: En Monserrat señores Morlans y Basall. En San Antón padres Ubeda y Santonja. En San Pascual señores Sarmiento y Montalbán. En las Jerónimas señor Bayegán ambos sermones. En las Calatravas señores Mira y Cafranga. En el Buen Suceso señores Villala y Renau. Oficiará por la tarde el señor obispo de Sión. En el asilo del Corazón de Jesús señor Renau por mañana y tarde. En San Marcos, idem id. el párroco. En Trinitarias señores Calero y Sarmiento. En San Ginés señores Yagüe y Sarmiento. En Ntra. Señora de Gracia ambos sermones señor Balda. En San Andrés el párroco y el señor Chamorro. En San Millán señor Galindo y el párroco. En Santiago el Sr. Balda y el párroco. En la iglesia pontificia, señores Ruiz Cánovas y Quintana. En los Redentoristas el padre Rodrigo. En el Salvador el P. Zeccarias Martínez y el párroco. En Santa Teresa (Chamberí), el párroco y el Sr. Segovia. En el Espíritu Santo, a las ocho, Común; a las diez, misa, y a las cuatro novena, predicando el padre Nicolás Latorre. La misa y oficio divino son de la Purísima Concepción. VISITA DE LA CORTE DE MANA. Nuestra Señora de la Concepción en los templos dichos.



NACIONALES

Los vinateros malagueños. Málaga 7, 10-40 m.

Ha producido excelente efecto el reglamento referente a la adulteración de vinos y bebidas alcohólicas publicado en la Gaceta del 4 del actual.

Hoy reúne en junta general la Asociación gremial de criadores de vinos de Málaga.

Crese que acordarán solicitar al señor ministro de Fomento.—El corresponsal.

Velada musical. Murcia 5 8 n.

Anoche se verificó una gran velada musical para inaugurar la sociedad Fernández Caballero, que se ha organizado en esta capital y de la que forman parte distinguidos profesores y considerable número de aficionados.

Los salones del casino local que ocupa la nueva sociedad se hallaban invadidos de numerosa concurrencia.

Tomaron parte en la fiesta, además de la orquesta, las señoritas Amelia Cordova y Josefina Martínez, los nobles pianistas señores Gasón, Martí, Ramírez y Solano, el barítono de ópera Sr. Bayo, el tenor de zarzuela Sr. Haya, varios otros cantantes y el orfeón y alumnos de las clases que tenía establecido la sociedad.

La primera pieza que ejecutaron fue una sinfonía del maestro Fernández Caballero, hijo de esta ciudad.

El acto resultó brillantísimo.—Fritos. En descarrilamiento.—Regreso del marqués de Cubas.

San Sebastián 7, 10 m.

Anoche el tren corrió con tres horas de retraso, a consecuencia de haber descarrilado un tren de mercancías entre Hernani y Andoain. No hubo desgracias.

El marqués de Cubas regresará a Madrid, llamado por sus amigos.—El corresponsal.

Contrabando. San Sebastián 7, 11 m.

El teniente coronel de carabineros señor Tort hizo anoche una importante aprehensión, consistente en once grandes bultos de contrabando, en la estación ferrea de Andoain. Los bultos iban dirigidos al interior de España.—El corresponsal.

Desgracia.—Ferrocarril de Alcoy. Valencia 7, 9 15 m.

En término de Padrones ha perecido de frío una mujer de Requena, que se dirigía a dicho punto.

En este mes se inaugurará el ferrocarril de Alcoy al puerto de Gandía, a cuyo acto asistirá el ex ministro Sr. Canalejas y el arzobispo de esta diócesis, Sr. Saucha.—Ferrando.

Vitoria 7, 9 m.

En el expreso de hoy ha llegado el señor Becerra de Bengoa, que fue recibido en la estación por numerosa concurrencia, que le hizo un recibimiento cariñoso.

Han llegado comisiones de Bilbao y de otros muchos pueblos con objeto de saludarle.

Mañana, en el teatro, se celebrará un meeting republicano.—El corresponsal.

La Intendencia de Palacio ha remitido por orden de S. M. la reina al presidente del Ayuntamiento de Cádiz todas las solicitudes de socorro que en dicha capital se entregaron a la augusta señora, con un donativo de 2000 pesetas para que se distribuyera entre los interesados ó entre las personas necesitadas que, según su criterio, estime oportuno el alcalde.

Se contestó que no se tenía noticia de ella, y se procuró indagar si habría llegado a Puerto Real.

Los temporales de estos días hacen temer por la suerte de esos infelices marinos, que continuamente tienen expuestas sus vidas a las inclemencias del furioso Océano.

Con motivo de acompañar a S. A. R. la infanta doña Elena, ha visitado esta tarde las Exposiciones Históricas S. A. R. la infanta doña Isabel.

Aunque muy de prisa, han podido admirar las augustas damas cuantas riquezas e invaluablees joyas expone en sus vitrinas el señor marqués de Castillejo, los valiosos objetos de la Real Casa, cuya descripción ha hecho a las rogias visitantes el erudito señor conde de Valencia de Don Juan.

En la sala llamada de Palencia, ha fijado su atención la bella infanta doña Elena en la hermosísima y artística arqueta arábiga labrada en Cuenca en el siglo XI.

Las dos infantas han admirado el notable objeto llamado El rollo de la Torre, llegado de París, y cuanto se ofreciera en estas exposiciones de arte retrospectivo.

La infanta doña Elena lleva a Portugal gratísimas impresiones del Palacio de Realejos.

S. A. R. la infanta doña Isabel, animada de los mejores deseos de influir por el indulto del sentenciado a la última pena por la Audiencia de Guadalajara, ha preguntado a la Audiencia de Guadalajara, ha preguntado el nombre y apellido de este desgraciado al sabio P. Fita.

Han acompañado a las augustas damas el delegado general Sr. Fita y los subdelegados generales señores Catalina García y Mulla de la Cerda.

S. M. la reina regente recibió en audiencia particular, el martes último, a varias distinguidas personas, entre ellas al señor conde de Irujo y familia, a las condesas de Santa Coloma y Santa Cristina, Sr. González Conde, señora de hijas, barones del Solar, general Cappa con su señora e hija, duques de Gor, señores de Martínez, Dabín y otras muchas, pasando todos después a ofrecer sus respetos a S. A. la infanta doña Isabel.

La música de Alabarderos interpretará esta noche, durante el té, en Palacio, en honor de los jefes y oficiales de infantería, el siguiente programa:

Marcha de Tanhauser, Wagner; fantasía sobre motivos de Los Puritanos, Calvíst; Natalia, valse, Daddi; Cleopatra, ópera, Mancinelli; Tamarindo, tango, Calvíst.

El té se servirá en el comedor rojo.

El robo de 8000 pesetas de que anoche hablamos en nuestro número, se verificó en la posada de San Antonio, como equivocadamente se dijo, sino en la de San Isidro.

Esta tarde ha tomado posesión del cargo de director general de Correos y Telégrafos, D. Francisco Javier Ugarte. Le dio posesión el director saliente, señor Arzazola, presentándole al mismo tiempo al alto personal de la dirección y cambiándose con este motivo las frases de ordenanza.

El nuevo director ha nombrado secretario particular suyo al oficial del cuerpo de correos D. Manuel Moles.

Esta tarde se han reunido en el Ayuntamiento los concejales, cambiando impresiones respecto a los datos obtenidos de la Memoria del Sr. Dato.

Comentábase mucho un estado que como documento número 88 de los que acompañan a la Memoria, se ha impreso y repartido a los señores concejales, referente a la asistencia a las sesiones, y en el cual aparecen 32 concejales con más de 30 faltas.

Un concejal parece que ha indicado la idea de que se solicite la ampliación del plazo concedido para contestar a aquel documento.

A la reunión han concurrido la mayor parte de los concejales.

Los alumnos del preparatorio de derecho de la Universidad Central han acordado dedicar una corona a la memoria de su infortunado e inolvidable compañero D. Juan de la Cruz García Gallardo, muerto ayer a consecuencia de un desgraciado accidente.

Varios industriales de los de más importancia de la calle de Toledo, han visitado hoy al señor conde de Peñalver para rogarle no permita la instalación de grandes puestos frente a las mismas puertas de ese modo de verificar sus transacciones.

El señor alcalde ha prometido estudiar el asunto con el debido detenimiento y resolverlo lo que sea más justo para todos.

El Sr. Morcillo manifestaba esta tarde en el Ayuntamiento, en un círculo de periodistas, que después de considerar como un honor el haberse indicado para una tenencia de alcalde, no podía aceptarla, ó menos de no haber renunciado el cargo de síndico que tiene por el Ayuntamiento, con el voto de 35 de sus compañeros, cosa para el muy de estimar.

Es totalmente inexacto lo afirmado por un periódico de la mañana respecto a que un alto funcionario municipal hasta hoy muy poco días, haya presentado solicitud alguna al Ayuntamiento que se refiriera a su reposición.

Así lo hemos oído al señor conde de Peñalver.

A pesar de indicarse para el cargo de octavo teniente de alcalde, al concejal señor Escobar, esto ha manifestado que en manera alguna estaba dispuesto a aceptar tan honroso cargo.

Ha fallecido en el hotel Beaurivage de Cannes, el príncipe William Bonaparte Wyse, hijo de Sir Thomas Wyse, ministro de Inglaterra en Grecia, y de la

princesa Leticia, hija de Luciano Bonaparte.

Era el difunto, hermano de la señora de Rute, tan conocida en Madrid por la princesa Rattazzi, y pasó aquí una temporada con su hermana.

Tenía 67 años y era autor de un tomo de poesías escritas en lengua provenzal, titulado *Li Parpaissou blu*.

La música de Alabarderos interpretará esta noche, durante el té, en Palacio, en honor de los jefes y oficiales de infantería, el siguiente programa:

Marcha de Tanhauser, Wagner; fantasía sobre motivos de Los Puritanos, Calvíst; Natalia, valse, Daddi; Cleopatra, ópera, Mancinelli; Tamarindo, tango, Calvíst.

El té se servirá en el comedor rojo.

El robo de 8000 pesetas de que anoche hablamos en nuestro número, se verificó en la posada de San Antonio, como equivocadamente se dijo, sino en la de San Isidro.

Esta tarde ha tomado posesión del cargo de director general de Correos y Telégrafos, D. Francisco Javier Ugarte. Le dio posesión el director saliente, señor Arzazola, presentándole al mismo tiempo al alto personal de la dirección y cambiándose con este motivo las frases de ordenanza.

El nuevo director ha nombrado secretario particular suyo al oficial del cuerpo de correos D. Manuel Moles.

Esta tarde se han reunido en el Ayuntamiento los concejales, cambiando impresiones respecto a los datos obtenidos de la Memoria del Sr. Dato.

Comentábase mucho un estado que como documento número 88 de los que acompañan a la Memoria, se ha impreso y repartido a los señores concejales, referente a la asistencia a las sesiones, y en el cual aparecen 32 concejales con más de 30 faltas.

Un concejal parece que ha indicado la idea de que se solicite la ampliación del plazo concedido para contestar a aquel documento.

A la reunión han concurrido la mayor parte de los concejales.

Los alumnos del preparatorio de derecho de la Universidad Central han acordado dedicar una corona a la memoria de su infortunado e inolvidable compañero D. Juan de la Cruz García Gallardo, muerto ayer a consecuencia de un desgraciado accidente.

Varios industriales de los de más importancia de la calle de Toledo, han visitado hoy al señor conde de Peñalver para rogarle no permita la instalación de grandes puestos frente a las mismas puertas de ese modo de verificar sus transacciones.

El señor alcalde ha prometido estudiar el asunto con el debido detenimiento y resolverlo lo que sea más justo para todos.

El Sr. Morcillo manifestaba esta tarde en el Ayuntamiento, en un círculo de periodistas, que después de considerar como un honor el haberse indicado para una tenencia de alcalde, no podía aceptarla, ó menos de no haber renunciado el cargo de síndico que tiene por el Ayuntamiento, con el voto de 35 de sus compañeros, cosa para el muy de estimar.

Es totalmente inexacto lo afirmado por un periódico de la mañana respecto a que un alto funcionario municipal hasta hoy muy poco días, haya presentado solicitud alguna al Ayuntamiento que se refiriera a su reposición.

Así lo hemos oído al señor conde de Peñalver.

A pesar de indicarse para el cargo de octavo teniente de alcalde, al concejal señor Escobar, esto ha manifestado que en manera alguna estaba dispuesto a aceptar tan honroso cargo.

Ha fallecido en el hotel Beaurivage de Cannes, el príncipe William Bonaparte Wyse, hijo de Sir Thomas Wyse, ministro de Inglaterra en Grecia, y de la

princesa Leticia, hija de Luciano Bonaparte.

Era el difunto, hermano de la señora de Rute, tan conocida en Madrid por la princesa Rattazzi, y pasó aquí una temporada con su hermana.

Tenía 67 años y era autor de un tomo de poesías escritas en lengua provenzal, titulado *Li Parpaissou blu*.

La música de Alabarderos interpretará esta noche, durante el té, en Palacio, en honor de los jefes y oficiales de infantería, el siguiente programa:

Marcha de Tanhauser, Wagner; fantasía sobre motivos de Los Puritanos, Calvíst; Natalia, valse, Daddi; Cleopatra, ópera, Mancinelli; Tamarindo, tango, Calvíst.

El té se servirá en el comedor rojo.

El robo de 8000 pesetas de que anoche hablamos en nuestro número, se verificó en la posada de San Antonio, como equivocadamente se dijo, sino en la de San Isidro.

Esta tarde ha tomado posesión del cargo de director general de Correos y Telégrafos, D. Francisco Javier Ugarte. Le dio posesión el director saliente, señor Arzazola, presentándole al mismo tiempo al alto personal de la dirección y cambiándose con este motivo las frases de ordenanza.

El nuevo director ha nombrado secretario particular suyo al oficial del cuerpo de correos D. Manuel Moles.

Esta tarde se han reunido en el Ayuntamiento los concejales, cambiando impresiones respecto a los datos obtenidos de la Memoria del Sr. Dato.

Comentábase mucho un estado que como documento número 88 de los que acompañan a la Memoria, se ha impreso y repartido a los señores concejales, referente a la asistencia a las sesiones, y en el cual aparecen 32 concejales con más de 30 faltas.

Un concejal parece que ha indicado la idea de que se solicite la ampliación del plazo concedido para contestar a aquel documento.

A la reunión han concurrido la mayor parte de los concejales.

Los alumnos del preparatorio de derecho de la Universidad Central han acordado dedicar una corona a la memoria de su infortunado e inolvidable compañero D. Juan de la Cruz García Gallardo, muerto ayer a consecuencia de un desgraciado accidente.

Varios industriales de los de más importancia de la calle de Toledo, han visitado hoy al señor conde de Peñalver para rogarle no permita la instalación de grandes puestos frente a las mismas puertas de ese modo de verificar sus transacciones.

El señor alcalde ha prometido estudiar el asunto con el debido detenimiento y resolverlo lo que sea más justo para todos.

El Sr. Morcillo manifestaba esta tarde en el Ayuntamiento, en un círculo de periodistas, que después de considerar como un honor el haberse indicado para una tenencia de alcalde, no podía aceptarla, ó menos de no haber renunciado el cargo de síndico que tiene por el Ayuntamiento, con el voto de 35 de sus compañeros, cosa para el muy de estimar.

Es totalmente inexacto lo afirmado por un periódico de la mañana respecto a que un alto funcionario municipal hasta hoy muy poco días, haya presentado solicitud alguna al Ayuntamiento que se refiriera a su reposición.

Así lo hemos oído al señor conde de Peñalver.

A pesar de indicarse para el cargo de octavo teniente de alcalde, al concejal señor Escobar, esto ha manifestado que en manera alguna estaba dispuesto a aceptar tan honroso cargo.

Ha fallecido en el hotel Beaurivage de Cannes, el príncipe William Bonaparte Wyse, hijo de Sir Thomas Wyse, ministro de Inglaterra en Grecia, y de la

DIARIO CÓMICO

Con toda tranquilidad a cualquier terreno voy, porque yo la cara doy siempre que hay necesidad.

Su contendiente irascible, apenas el abrazo, levantó el conchazo y sonó una bofetada horrible.

Soltó el infeliz un grito, los demás se interpusieron y a duras penas pudieron sacar salvo a Gedeoncio.

que hablando de la cuestión, hoy a un amigo decía: —Por lo que ocurrió aquel día no hay para nadie baldón.

Anque con rudos extremos los dos quedar bien supimos, demostrando que cumplimos siempre lo que prometemos.

Ninguno retrocedió y a nuestra palabra fiel, la «sonada» la hizo él, mas la cara la di yo.

Estando el *prima-segunda* tan adherido a la tierra, si un milagro del cielo nunca podrá *dos primera*.

Solución a la anterior: SOLDADO. El papel de este periódico procede de LA PAPELERA ARAGONESA, SOCIEDAD DOMICILIADA EN ZARAGOZA.

Los Jurados de Brea y Told de Sanchez Ocaña son balsámicos poderosos, muy eficaces y especialísimos para la curación de las toses y catarros crónicos, 1 y 2 pesetas. Atocha, 35, farmacia, frente a Relatores.

Muy inquieto sin noticias. Escribi hace días diciendo no me había movido y que volveré hacia el 15. Luis.

TEATRO REAL.—3.—Función 32 de abono. Turno 2.—Crispino ó la Comare (acto primero).—Paggiacci.

ESPAÑOL.—4 1/2.—La levita.—La mujer del sereno. 8 1/2.—F. 57 de ab.—Turno impar.—La muerte civil.—La mujer del sereno. COMEDIA.—8 1/2.—Turno 3.—Serie 3.—Mariana.

ZARZUELA.—4 1/2.—Los sobrinos del capitán Grant. 8 1/2.—La bruja. LARA.—4 1/2.—T. 2.º impar.—Los hugonotes.—(Segundo acto).—Audición del fonógrafo.—La casa aragonesa.

8 1/2.—Serie 3.—T. 2.º par.—Las tres rosas.—Audición del fonógrafo.—Caza de novios.—El oso muerto, acto primero.—Audición del fonógrafo.—(Segundo acto de El oso muerto.)

APOLO.—4 1/2.—La mascarita.—La chisla nera.—La czarina.—El mesón del Sevillano. 8 1/2.—Los aparecidos.—El mesón del Sevillano. 1.º La czarina.—La baraja francesa. PRINCIPIO ALFONSO.—4 1/2.—Pompeya.—Ni en Logañés.—Baile.

9.—Jose María ó los bandidos de Sierra-Morena.—La herencia del Tenorio.—(Baile.) TEATRO CIRCO DE PARISH.—4 1/2.—La mascota. 8 3/4.—Las campanas de Carrion.

ESLAYA.—4 1/2.—Bocaccio. 8 1/2.—Guasim.—Pobres forasteros.—Bodas de oro.—Guasim. MARTIN.—Los pobres de Madrid.—(Baile.)

8 1/2.—Una vieja chocha.—Un crimen misterioso.—Calvo y compañía.—(Segundo acto.) (Baile al final de cada acto.) ROMA.—4.—De Madrid á Paris.—Las campanadas.—Las doce y media y sereno.—Los alcajados.

8 1/2.—La leyenda del monje.—De Madrid á Paris.—Las campanadas.—Lucifer.—(Baile al final de cada acto.) MADRID.—4 1/2.—Diego Corrientes ó el bandido generoso.—El sacristán torcedor.

8 1/2.—Las dos madres.—El sacristán torcedor. ALHAMBRA.—Gran baile desde las tres y media de la tarde a la madrugada. TIRO DE PALOMA. Tiradas públicas miércoles y días festivos.

Entrada general, 15 cént. JAI-ALAI DE MADRID.—2 1/2.—Gran partido de pelota, entre seis célebres jugadores. FRONTON Y TRINQUETE (San Francisco el Grande).—4.—Gran partido de pelota á cesta entre cuatro célebres niños pelotaris. Terminado el cual se jugará una quinta.

SALON EXPRES.—Carretera de San Jerónimo, 7 y 9.—Viajes á 25 cént. por la mayor parte de los países del mundo. Abierto desde las once de la mañana.

PLAZA DE TOROS.—3.—Gran corrida de novillos, en la que se lidiarán cuatro toros puntas, desecho de tienda, de D. Vicente Martínez, de Colmenar Viejo, que serán estoqueados por Antonio Fuentes y Emilio Torres (Bombita), de Sevilla, nuevo en esta plaza, y cuatro novillos embolados para los que quieran bajar al redondel á capearlos.

</